

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年4月26日 星期六 甲午年三月廿七(今日4版)

第10573期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25

任振鹤在市规划局调研时要求 用全域规划引领新型城镇化

本报讯 记者朱哲、通讯员蔡晓军、郑登高报道:24日下午,市委书记任振鹤到市规划局调研全域新型城镇化规划工作。市委副书记陈树林、副市长闫英姿参加调研。

在该局地理信息中心,任振鹤听取了规划工作汇报,观看了全域新型城镇化规划汇报宣传片。据介绍,去年5月,我市委托浙江省城乡规划设计研究院编制了全域新型城镇化总体规划。该规划强调以人为本,引导城乡由单纯

的规模扩张转向品质提升,在全市域范围内实现城乡产业发展、基础设施、公共服务等领域的均等化,破除“一城独大”和“重城轻乡”的弊病,实现各种资源的统筹共享,并对城乡发展模式等前沿课题提出发展策略。

任振鹤指出,市规划局在全省率先开展全域新型城镇化总规修编工作,为咸宁城乡统筹发展抢占了先机,为推进新型城镇化工作做好了布局谋划。要实施好这项规划,全面推动我市新型城

镇化工作。

任振鹤要求,要做到虚实相结合,做好规划宣传和研讨,让全市党员干部,特别是领导干部深刻领会中央、省委省政府和市委市政府新型城镇化工作精神及要求,认真理解该项规划,发动群众和社会各方力量积极参与我市新型城镇化建设;各县(市、区)政府及市直部门要按照规划要求,制定细化实施方案,把规划落到实处。

任振鹤强调,要做到长短相结合,

既要着眼规划的长远性,又要逐年稳步推进,每个县(市、区)每年要选择1个镇和1—2个村或社区进行试点和重点打造,确保至2030年全市建成20个重点镇和200个新型社区的规划目标实现。要做到政府与市场相结合,新型城镇化是项系统工程,需要各方面的共同作用,政府要制定好政策和规则,加强引导,搞好服务,遵循市场规律,让市场发挥主导作用,顺势而为,激发新型城镇化活力和动力。

深入开展党的
群众路线教育实践活动

我市规范公务用车号牌管理

5月1日起,停用“鄂O”号牌

本报讯 记者朱哲报道:24日,记者从全市加强和规范公务用车管理工作会议上获悉,从即日起至6月30日,我市全面启动公务用车换发专段号牌工作。

全市所有公务用车均实行专用号段,以此作为我市公务用车标识。此次公务用车专段号牌发放范围是指全市各级党政机关及所属行政和事业单位、人大机关、政协机关、人民法院、人民检察院;各级党委和政府直属管理事业单位、人民团体;中央、省垂直管理的行政单位按属地管理原则纳入我市公务用车新号牌换发范围。

根据方案,市直单位由各单位将全部车辆如实填写《公务用车专段号牌管理审批表》,送市公务用车

管理办公室,经审核批准后出具《咸宁市党政机关公务用车专段号牌登记通知单》,各单位凭《通知单》,带车辆并持原《机动车登记证书》、《车辆行驶证》和原号牌,直接到市交警支队车辆管理所换发新号牌。各县(市、区)由当地公务用车主管部门审批,在当地交警大队车辆管理所换发新号牌。

我市还将全面取消“鄂O”号牌,统一换发各地公务用车专段号牌。从5月1日起,一律停止使用“鄂O”号牌。公务用车5月1日后继续使用“鄂O”号牌的,一律按“无牌无证”交通违法行为,依法予以处理。7月1日后仍未更换公务用车号牌的,一律不得使用;凡继续使用的,由有关部门予以查封。

全市所有公务用车均实行专用号段,以此作为我市公务用车标识,一个最大的好处是,让公车行驶在阳光下,随时接受群众监督。

一直以来,超标准配车、公车私用、公车消费成本高等“车轮腐败”问题广受诟病。为整顿公车“私奔”,各级各地三令申,暗访组四处出击,但风头一过,公车“私奔”依旧。

阳光是最好的防腐剂。过去,整顿公车私用之所以收效甚微,一个主要原因是缺乏群众的参与和监督。此次,我市给所有公车贴上“身份

证”,相当于让公车戴上群众监督的“紧箍咒”。

在公开“公车身份”的同时,还应“公开电话”,就是把举报电话刷到公车身上,方便群众及时举报;还应“公开查处”,就是接到群众举报后,有关部门不仅要迅速处理,还要及时公开处理结果,以此取信于民。

(邓昌炉)

香城时评
xiang cheng shi ping

中心城区“严打”违法用地

13宗案件将移交公安机关办理

本报讯 记者朱哲、通讯员胡放明报道:24日,记者从市国土资源局获悉,目前我市国土、公安、监察、城管四部门联合,正在组织开展行动,对中心城区违法用地行为进行打击。据悉,自去年9月下旬起,市国土资源部门对中心城区规划区范围内2011年1月1日以来发生的非法占

地、非法转让、非法批地开展了专项清理。清理范围覆盖中心城区规划区内三办四镇三十七个行政村一个生产组,累计清理涉嫌违法用地1998宗(含个人违法用地),面积509.27亩。违法用地中,性质严重的102宗,面积86.96亩。

市国土资源局工作人员介绍,城

区违法用地主要表现在非法转让、非法占地、非法从事小产权房开发、非法买卖集体土地使用权等方面。目前,市国土资源局已经整理出涉嫌非法转让、倒卖土地使用权案件线索13宗,准备移交公安机关办理。据悉,在此次行动中,我市将对构成重大违法、占用基本农田建房、

掌上咸宁



通界高速 加速施工

24日,通界高速公路高架桥最后一块跨梁安装正在施工。

该项目是武汉至深圳高速公路的一部分,起于杭瑞高速,止于通城界上村,与平江王汝城高速公路相接,主线全长23.724公里,预计9月份建成通车。

记者 张大乐 通讯员 卢华 摄



韩国义王市代表团访咸 双方签署交流合作协议

本报讯 记者刘丁维报道:23日至24日,韩国京畿道义王市副市长李启森、义王市议会副议长赵升在率领代表团来我市考察访问。市委副书记、市长丁小强,市人大常委会副主任彭方全,副市长方松、周勇会见韩国客人,并签署交流合作协议。

李启森一行先后参观了通山县隐水洞地质公园、市规划馆、市政务服务大厅、鄂南高中、市博物馆,咸宁经济开发区及赤壁古战场,对香城泉都留下深刻印象。

丁小强对代表团一行来咸宁考察表示热烈欢迎。他说,近年来两市来往密切,双方在经济

文化等方面的合作潜能也在不断增强,希望两市在经济、文化艺术、青少年教育等领域开展更深更广的交流活动。

李启森说,亲身体会了香城泉都的美,更加喜欢咸宁了。义王市与咸宁市一样在交通区位、生态环境上都有着无可比拟的优势,不仅小而强,且优而美。咸宁的生态建设、教育氛围及城市品牌的宣传,值得义王市学习与借鉴。

副市长方松、周勇与义王市代表展开交流合作会谈,并分别与李启森签署了交流合作协

全省妇幼健康工作现场会

全面推广“崇阳模式”

本报讯 记者王凡、特约记者汪淑琴、通讯员沈忱报道:23日,全省妇幼健康工作会议暨妇幼保健和计划生育技术服务资源整合现场推进会在崇阳召开,并在全省推广“崇阳模式”。省卫计局党组书记杨有旺、副主任张俊超、市委副书记、政法委书记陈树林、副市长方松出席会议。

据悉,崇阳以特有的“崇阳模式”在全省率先完成“两局合一”、“院站合一”、妇幼保健和计划生育技术服务资源整合及卫生计生综合监督执法资源整合的卫生计生机构改革,已成为湖北推广模式。

会议要求,要加快推进妇幼保健和计划生育技术服务资源整合。要明确机构职责,理顺管理体制,强化保障措施,妥善安排人员,建立协调协作工作机制。要打造服务品牌,开展妇幼健康优质服务县创建“妇幼健康服务质量年”活动。要加强体系建设,提升健康服务能力,提升计划生育技术服务水平。

十堰党政代表团来咸考察

学习竹产业发展经验

本报讯 记者饶红斌报道:24日,十堰市委副书记郭俊革率十堰党政代表团来我市考察竹产业。市委副书记陈树林陪同考察。

我市竹资源丰富,是湖北省楠竹主产区,是全国“楠竹之乡”,发展竹产业得天独厚。近两年来,市委、市政府把发展竹产业作为实现咸宁“绿色崛起”和强市建设的重大举措,竹产业发展进入科学发展、跨越发展的新阶段。

郭俊革表示,咸宁竹产业的发展模式和成功经验,值得学习借鉴;希望加强两市间的交流合作,携手并肩,共促发展。

十堰党政代表团还考察了赤壁市茶产业发展情况。

湖场村整顿涣散党组织

本报讯 通讯员夏宁宏报道:24日,市委常委、组织部长余红嵒赴咸安区官埠桥镇湖场村调研联系点软弱涣散党组织整顿工作。

余红嵒先后同湖场村“两委”干部和官埠桥镇党委班子成员等座谈,详细询问该村目前存在的问题和原因,了解群众的期盼和建议,并现场研究制定整顿措施。

余红嵒要求,将湖场村存在的问题列出详细目录清单,逐条明确整顿措施、责任人和整顿时限;从小处入手,找准切入口,积极处理遗留问题;严格控制土地私自买卖等非法行为;区委加大支持力度,帮助解决群众期盼的水、电、路等民生问题;积极做好群众正面教育工作,力争将群众大会开到村组;充分调动群众积极性,加强自我管理和自我服务。

省工商联领导来咸调研

本报讯 记者闻期骏报道:23日,省工商联副主席梅建敏来咸,就省政府《关于大力推动民营经济跨越式发展的意见》的贯彻落实情况进行专题调研。市领导郑凌陪同调研。

当天,省工商联调研人员与部分民营企业家代表进行了一对一的深度访谈,听取了相关职能部门负责人、民营企业、商会(协会)会长等对《意见》贯彻落

实情况的意见,并就继续简化项目审批程序、企业融资渠道创新、加强中小企业扶持力度、密切部门协调合作等方面交换意见。

省工商联调研组对我市贯彻《意见》情况及效果给予充分肯定,认为我市行动积极、成效显著,在促进发展上形成共识,减少了企业负担,鼓励和支持了民营经济发展。